2015. TecT no maTtemaTuke ansa noctynarwwmx B 9 knacc (Ha o6enx ctopoHax NMCTOYKA).
Ha pabomy omeodumcs 60 muHym. PeweHue u omeemsl 3anucbieame rpsMo Ha fucmoyke. HepHosuk cOaemcs.
damunus, nvs
1. Bblumcnute: (4,5-5,7):30 =

2. Bbiuucnure: (1,25- 1%) 12,4=

3. PasnoxuTe Ha MHOXMTENU: X +3x° -6X-18=

x> -25

4. Cokpatute gpobb ———————=
x* -10x+25

5. Ynpoctute Boipaxerue: (-0,5a’b’)*(16a'b’)*=

6. [lntowka n Tpy KopXKuKa cToaT 46 pyb, a ABe NNIOLWKN K ABa KOopxuka — 44 py6. CKOMbKO CTOUT
nntoLka?

OTBeT:

7. Pelute ypaBHenne: 3x° -15x=0

OTBeT:

8. Pewwute ypaBHeHne: 2x*+3x-4=0

OTBeT:

9. ¥YnpocTtute BblpaxeHue: (3—\/§)z+\/1_:

10. [aHbl pyHKLMK y:ﬂ my=-x/2.
X

a) MNMocTponte oba rpadmka Ha OQHON KOOPANHATHOWN MIOCKOCTMU.




11.

12.

0) Hangute koopauHaTbl TOYKK nepeceyeHns rpacdmkos. OTBeT:

CtommocTb ToBapa co ckugkon 25% coctasngaet 600 py6. Ckonbko ctouT ToBap 6e3 cknakm?

OTBeT:

B napannenorpamme ABCD npoBeaeHa 6uccektpuca yrna A. OHa nepecekna ctopoHy BC B
Touke E. MNMyctb BE =7, EC = 8.

a) Hapucyite yeptéx. 6) Hangute nepumetp napannenorpamma. OTBeT:
UepTéx:

13.

14.

B paBHOGegpeHHOM TpeyronbHUKe CTOPOHbI paBHbl 13, 13 1 24,
A) Hangute BbICOTY K OCHOBaHMUIO.

OTBeT:

B) Hangute cnHyc yrna npyu ocHOBaHWW.

OTBeT:

B Tpaneunn ABCD (ocHoBaHus AB n CD) anaroHanu nepecekatotcs B Touke O, npuyem OA = 3,
OB =4, OC = 9. A) Hapucyinte yeptex:

B) Hangute OD. OtBer:

B) Myctb gononHutensHo CD = 15.

Hangnte AB.

OTBeT:

Hangute yron AOB.

OTBeT:




